

TEATRU

OMUL DE SUB POD

Marele comediant al scenei românești Mișu Fotino, va apărea pe scena arădănească în seară zilei de 22 Octombrie la orele 9 în interpretarea OMULUI DE SUB POD, celebra comedie în 3 acte și 7 tablouri a scriitorului Otto Indig. Alături de Mișu Fotino, în rolurile principale: Tamaș Manoliu, Ion Pella, Mimi Crăciunescu, Bebe Bănu și Romulus Neacșu. Jucătorii au mare succes pe scena teatrului Alhambra din Capitală sub direcția de scenă a d-lui Mașchin de la Teatrul Național, OMUL DE SUB POD, va fi una dintre cele mai scumpe comedii oferite publicului arădănească în actuala stagiune teatrală.

Lă această spectacol au venit și elevii și elevele școlilor din localitate, conform aprobării Ministerului Educației Naționale. Bilete la agenția teatrală Ilceș.

ORCHESTRA FILARMONICĂ A Municipiului Arad își începe activitatea sub conducerea d-lui prof. Boice Nișkoș, dirijor al municipiului.

Rugăm pe această cale atât pe membrii Reuniunii Filarmice cât și pe toți amatori și profesioniști din Municipiul Arad, să se prezinte în ziua de Miercuri, 22 Oct. 1947, orele 18, în sala Conservatorului din str. Episcopiei Nr. 4, pentru a fi în condiții de ansamblu și a face prima repetiție.

Secretariatul Filarmicel.

Cinema Urania
Trei tănăle frumoase
cu FRĂȚII RITZ

SAVOY Repr. 3, 5, 7, și 9
NIMFA NOPĂRII
cu JAVOR PAL TOLNAY CLARI

ROYAL
La orele 3, 5, 7 și 9
Azi, o atracție misterioasă
COMISARUL
MAGRET ANCHETEAZA
cu ALBERT PRÉJEAN

Azi vă prezintă cel mai popular compozitor de cântec populare sovietice
GLINKA
Premiat de Generalissimo I. STALIN

Cinema CORSO Mercuri premieră!
CEL MAI MARE FILM
CEA MAI MARE DRAGOSTE
CEI MAI MARI ARTIȘTI
Charles Boyer și Joan Fontaine. — Fără nești bilete.
Azi ultima zi! „SCLAVELE ALBE”

FORUM Repr. 3, 5, 7 și 9
SPIONAJ ÎN DEȘERT
cu Franchot Tone—Ann Baxler—Akim Tamiroff și Erich von Stroheim. În rolul Mareșalului ROMELL

PATRIOTUL SPORTIV

Mari surprize în etapa divizionară de Duminică

Echipele arădane ITA AMEFA și SPARTA au părăsit terenul învinse

CFR. Timișoara și Indagrara continuă să conducă în clasament

Etapă Divizionară de Duminică s'a soldat cu mari surprize. Astfel în această zi, chiar de Sâmbătă când Indagrara a fost învinsă pe teren propriu echipele arădane ITA, Sparta și AMEFA deșemeni au părăsit terenul învinse, singura CFR din Arad fiind câștigătoare și Gloria care a terminat la egalitate cu Ripensia.

În restul partidelor disputate CFR Buc. a reușit o performanță frumoasă, învingând pe Libertatea pe teren propriu, iar CFR Tim. cu o echipă restrânsă a învins deșasat pe

FC Ploiești, La Cluj Ferar și Dermata au terminat la egalitate, iar în meciurile din Capitală Armata și Ciocanul au fost învingători, iar Unirea Tricolor a făcut match nul cu Juventus.

Rezultatele tehnice ale etapelor Divizionare de Duminică sunt: Universitatea—ITA 2:0 (0:0), CFR Buc.—Libertatea 3:1 (2:0), AS Armata—Oțelul 3:0 (3:0), Jiul—CS Medias 1:0 (1:0), Ciocanul—Rzta (Dernagun) 4:2 (1:0), Ferar—Dermata 2:2 (1:1), CFR Tim.—FC Ploiești 4:0 (1:0), Unirea Tricolor—Juventus 0:0.

În urma acestor rezultate clasamentul se prezintă astfel:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include CFR Tim, ITA, CFR Buc, Libertatea, Dermata, Ciocanul, Jiul, FC Ploiești.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include CS Medias, Juventus, Universitatea, Ferar, Dermata, ASA, Oțelul, U. Tricolor.

Divizia Națională B, seria III a avut următoarele rezultate: 23 August—Indagrara 1:0 (0:0), CFR Arad—Mica 5:2 (2:0), Gloria—Ripensia 3:3 (3:0), Minerul—Sparta 7:2

(4:1), Politehnica—AMEFA 1:0 (1:0), UF Hunedoara—L. Comotiva 2:1 (1:0), Electrica—Metal Sport 3:1 (2:0), CAMT—CFR T. Severin 1:1 (1:0).

Clasamentul acestei serii are următoarea înfățișare:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include Indagrara, Politehnica, Electrica, CFR T. Sev., Sparta, Mica, Minerul, CAMT.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include 23 August, AMEFA, Ripensia, L. Comotiva, CFR Arad, UF Hunedoara, Metal Sport, Gloria.

Blănăria IONIUGA

Primește toffelul de transformări de haine și guere și vopsește paltoane piele

ARAD, STRADA MEȚIANU No. 11.

Centru mică industrie și comercianți

În conformitate cu dispozițiile ordinului Ministerului de Finanțe nr. 260281 din 1 Octombrie 1947, se face cunoscut tuturor micilor comercianți și meseriași care sunt scutiți de plata registrelor comerciale (Jurnal, Inventar, Cartea Mare), având obligațiunea a plăti numai registrul special în care se înregistrează cumpărările și vânzările, că trebuie să achite o taxă forfetară de 2000 lei sta bilizați și să timbreze fiecare pagină

din registrul special cu timbrul și seal de lei 5. În consecință, întreprinderile carează să se vor prezenta de înțată la Adm. ministrăția Financiară — Camera de Muncă — Biroul Timbrului, pentru achitarea taxelor fixe de 2000 lei și timbrarea cu 5 lei a fiecărei pagini din registrul special.

Citiți și răspândiți ziarul „Soarelul”

V. I. Coloman Hartman
ceasornicar și bijuter
ARAD, B-DUL REGINA MARIA No.
TELEFON 20-14.
Și-a extins magazinul cu mărfuri în comisi

Sâmbata 25 Oct. 1947 în saloanele restaurantului Aro-Pala
BALUL O. S. P. 1947
Reșineri de mese se pot face la sediul O. S. P. Palatul Cultural

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE este gratis până la orele 18 — Un leu și minimum 10 cuvinte. Cererile de servicii 50% din

Oferte de servicii
CU MARI POSIBILITĂȚI
CASTIG cântăm achiziționarea băii și femeii. Adresa la redacție

Lecții și meditații
MEDITATOR. Meditez elevii inferiori contra mării și informații la redacție sub de cl. VIII. L. Teodorescu

PROFESOR meditez elevii cuș inferiori, bur, cuș franceze, latina. Desseafu

Vanzări și cumpărări
AGENTIA HATSCHER, No. 17, Telefon 1695. 1.500.000. 10 apartamente etaj, centru, mare grădina, 6 apartamente. 700.000: aerea Gloria, munte. 500.000: apropiere particulare, confort, grădina, camere. 300.000: oasă grădina, 200 pomi fructiferi, calea Romanilor lot dublu

Din VANZARE urgent motor nou Strallex tip 1944, plat cu pompa centrifugă, special orezării ori pompării. Meșlanu 5.

VAND sobe de fier ca nou Philips 3 plus 2, lemne de stejar clopote 2-7 m, bucătărie, str. N. Grigorescu

DORMITOR cochis, frumusețea de vânzare. Adresa

VANZARE urgentă din camera comeră combinată, francez și plan scut vânat, la „Comisior” lângă Dacia

2 GRADINI cu vie de Ghicoc Str. Cloșca, 425, S.

SUPER RADIO 3 plus 2 re. Str. Meșlanu 12, ap. 3

PUTOI de fier 400 kg, aproape de vânzare. Welcz Goldis

DORMITOR, cameră cu cuscăre persiane etc. de etaj. „ORIENT” str. B.

RADIO marca „Körting” de vânzare. Str. Cuză Vo

Pierderi
PIERDUT următoarele acte: ra anul de 17 Oct 1947, pe le bronca Teodor: Buibul, lășel, asmat dela Sivad, Pilor Publici, 2 cartele de tate civile de alimente etc. este rugat a se aduce la Biroul Aeronautic Arad, Episcopiei No. 2, etaj 1, lung recompensă.

Dece nu sunt lucrate majoritatea vilae din Ghioroc

- O parte a proprietarilor lasă mai bine să înghețe vilae, decât să plătească salariul fixat la muncitori - Se cer măsuri urgente pentru aprovizionarea cu pâine a muncitorilor agricoli sindicalizați

Reportaj de GHERGHE RUJA

Cuvântul dat

Nu poate să scape nimeni importanța deciziei Ministerului Industriei și comerțului, prin care acesta scade în proporție de 50 la sută numărul de puncte la cumpărarea anumitor articole de către salariați. În urma acestei măsuri, punctele acordate salariaților vor fi dublate valoarea și cu o cantitate care conține 86 de puncte se poate cumpăra o cantitate mult mai mare de mărfuri decât cum s'a stabilit inițial.

Se poate pune întrebarea, de ce s'a luat această măsură și de ce a fost luată ea după distribuția cartelelor? Răspunsul este simplu. Înăsași din faptul că s'a luat această măsură, prin urmare pe care o poartă Ministerul Industriei și Comerțului s'ar fi înțeles că Ministerul a fost și este preocupat de o cât mai bună aprovizionare a muncitorilor și pentru acest lucru a început să ia aceste măsuri chiar înainte de expirarea valabilității cartelelor. Măsură aceasta nu de mult. Măsură aceasta nu de mult înaltă mai devreme pentru faptul că Ministerul industriei și comerțului — călăuzit fiind de o bună corespondență realizată — s'a gândit să ia aceste măsuri mai multe puncte decât atât cât pot să acopere în măriri. Statisticile recente arată o ridicare substanțială a producției în unele articole — deosebit eficient deosebite de muncitori și țărani, precum și altele sovietice. Ministerul a putut trece la ridicarea cotei de măriri dirijate care se află la dispoziția salariaților. Se ține seama de faptul că în urma ei au devenit accesibile salariaților și unele articole care le-ar fi putut achiziționa numai cu greu. Astfel, până în prezent erau un metru de stofă de palton și un tricou au trebuit să dea 100 de puncte. Conform noului decizii această cantitate se poate cumpăra cu 50 de puncte. Și astfel este situația cu o serie de alte articole și achiziționarea cărora este posibilă numai jumătate din cantitatea punctelor stabilite inițial.

Conservul își ține deci cuvântul. Muncitorii au accentuat în discursurile că mărindu-se producția, se va îmbunătăți în mod considerabil și aprovizionarea salariaților. În urma deciziei susamintite, salariații au satisfacția că n'au muncit degeaba, pentru că ei sunt acei care vor primi în război rezultate favorabile de muncii lor.

Întreaga din aceste zile mohoșite de toamnă, când norii plumburii sădă în gale să se reverse asupra hordelor uscate și ploaia binefăcătoare, am călătorit cu tramvaiul în comuna Ghioroc din județul podgoriei arădene pentru a privi de înconjurare frântură din munca, din abucămintul și lupta cu greutatele vieții muncitorilor zilnici din acest sat.

Dusii acolo, mă îndrăpt înspre partea din jos a satului, spre colonia unde aproape 400 de familii se trudesc de zeci de ani să asigure o viață mai bună copiilor lor.

Spre deosebire de centrul satului, un

de de 5 ori pe zi — atunci când se înălțesc cele trei tramvaie, — viața renaște și fremătă din plin, aici pe străduțele cu case joase și curgătoare, viața pare sugrumată de cine știe ce forțe misterioase. Acest sat își trăiește parcă sparte viața lui plină de amărăciuni. Pe străzi, ici și colo, câte de copii desculți cu hainele numai adrepte se joacă. Câte unul din vârșnicii trec grav și cu capul în pământ pe uliță, lăzând Parcă după el o mare greutate. Ai crede că toamna cu tristele ei și-au înfip colții în sufletul acestor oameni.

Așa trăim noi azi, domnule

M'am oprit în fața unei căsuțe cu numărul 252 și am aruncat o privire peste gard. O curte curată dar goală, goală de tot. Njie lemna, păsări sau alt semn care să arate că aici ar fi o gospodărie. La băștile mele în poartă, pe ușa casei mele lăză un om cu hainele ferfenite, mai bine zis în loc de haine o îngrămădă de pelocă. Mă privește mirat și întrebător. Întru în vorbă cu el. Afu că se numește Laszlo Petru de 41 de ani și cu 4 copii, între care 3 fete. Imi spune că cei trei mei mari sunt duși la pădure să adune crăci pentru casa.

El înrob pe Laszlo ce lucrează și odată cu vorbele lui, afu toată tragedia lui și a celorlalți ca el din acest sat.

— Nu am ce să muncesc domnule, căci nu eș și eu alfel acasă acuma să pierd vremea. Sunt două luni de zile de când nu am mai fost chemat la lucru

și ca mine sunt toți de aici. Chiar înțai te nu am avut de lucru decât două zile pe săptămână. Am lucrat pe jumica, căci gazdele din sat au adus la muncă oamenii din alte părți la care le dădău numai mâncare. Așa că noi am rămas și astăzi n'avem ce mânca și îmbrăca.

— Așa trăim noi azi domnule, — continuă Laszlo. E voi și amar de viața noastră. Uită-te la mine cum sunt îmbrăcat, n'au nici măcar o cămașă pe mine și cu lacrimile în ochi ei își desface zdrențele de sub care dăse pipțuș gol. Nu avem nimic. Copiii nu pot merge la școală căci nu au ce îmbrăca. În casa nu avem nici de unele pentru hrană. Am un purcel pe care trebuie să-l vând ca să ne mai amăgim viața câteva săptămâni. La țară dacă nu vom fi ajutați, mulți din noi vom muri de foame.

Proprietarii din Ghioroc nu vor să-și mai lucreze vilae

N'a mai putut scoate un cuvânt. Adănc impresiuni dau înăna muncitorului Laszlo.

— Serie domnule la gartă — imi spune el la plecare — cum trăim noi. Serie să știe domnule de la conducere, că proprietarii de aici nu vor să-și mai lucreze vilae.

Ei spun că mai bine le lasă să înghețe decât să plătească banii la muncitori atât cât e fost fixat.

— Uită-te pe dealuri — imi arată el, — vilae sunt toate nelăuate și se prăpădesc așa și priu asta păgubește și satul. Într'adevăr aici la o vie nu s'a început lucrul pregătitor pentru iarnă.

Aceleași lucruri triste le-am aflat și de la invalidul Tușa Iosif, câteva case mai jos. Și acesta lucrează lucruri mici de tâmplărie pentru a-și susține părinții și cățiva trați care nu au de lucru.

CAND UNII NU AU CE MÂNCA, ALții SE ÎMBUȚĂ.

Nu aceași situație este însă peste tot în comună. Nu vorbesc de mari proprietari de vii care trăiesc din belșug, ba unii dintre ei lucrează la Arad și pe urma câștigului realizează tot.

Este vorba de conducătorii cooperativelor: Farcaș & comp, despre care am mai scris în știrile noastre și care au la activ o întreagă serie de poștogării din cauza cărora toți cetățenii din Ghioroc sunt indignați.

Ei trăiesc în belșug, se îmbuță de toate bunățiile sustrase de pe câmpurile sătenilor, în timp ce alătoa suferă oamenii de aici cu ce mănca și îmbrăca.

MĂSURI CARE TREBUESC LUATE FARA ÎNTĂRZIERE PENTRU REMEDIEREA ACESTEI STĂRI DE LUCRURI.

Pentru a se remedia această stare de lucruri, se impun măsuri urgente și imediate.

— Oficiul economic județean să intervină pentru a se putea repartiza urgent fiind la Ghioroc, pentru a se asigura pâinea satei de munca eșilor agricoli sindicalizați de aici, cari nu au ce mânca, cari n'au ce îmbrăca, drastic împotriva proprietarilor de vii și să-i oblige a lucra vilae, folosind la această muncă muncitorii sindicalizați.

— Serviciul județean de control economic, împreună cu Federația Zorile să întreprindă imediat o anchetă la această cooperativă, în legătură cu poștogăriile lui Farcaș & comp și să pună la conducerea acestei cooperative oameni cinștiți, cari să lucreze în interesul cetățenilor din comună.

— Uredem că autoritățile de mai sus vor asculă glasul acestor săteni și vor trece fără întârziere pe țera.

Sutele de muncitori săraci din Ghioroc așteaptă această cu nerăbdare.

Prețuri e stabilite trebuesc respectate la lapte, carne, ulei, cartofi și porumb

Dată fiind cererea excesivă de lapte, Serviciul județean de control economic face cunoscut celor cari au în vânzare laptele și derivatele precum și carnea, uleiul și porumbul, că aceste prețuri alimentare nu sunt lăuate și în vânzare în ce privește prețul de la țară laptele, derivatele uleiului, cartofii și porumbul, se vor vinde la prețurile stabilite în mercantului fixat în ultima seară a consiliului municipal de prețuri.

Amăntim că litrul de lapte trebuie vândut la preț de 3 lei în piață și 10 la domiciliu, carnea de vită 40 lei, carnea de porc 68 lei, carnea de ouă 30 lei, carnea de vițel 20 lei, uleiul 42 lei, cartofii albi 6—6.50 lei, cartofii roși 6.50—7 lei și porumbul 4.20 lei kg.

Acel care vor fi găsiți de organele de control că desface aceste prețuri la prețuri mai mari, li se va confiscă mărfurile și li se vor dreșă acșe de la Fa la judecată.

Circulara către toate cooperativele din județ

În conformitate cu ordinul telegrafic al INC. binevoii a cunoaște că în ziua de 24 Octombrie a. c. orele 9 dimineața, se ține o conferință cooperatistă la sediul Federației Zorile Arad, unde se vor discuta noua orientare a cooperatizării noastre.

La această conferință vor lua parte obligatoriu președinșii, contabilii și gestionarii cooperativei.

Canele de acuzare

IULIU MANIU și dictatura antonesciană

Încălcarea dictaturii Antonescu în calitate de conducător al Statului cum se intitulă el într-un exces și exces de megalomanie, n-a fost nici întâmplătoare, nici neașteptată.

Iuliu Maniu și elca lui i-a dat tot sprijinul: i-a pus la dispoziție fonduri și „specialiști” în faimosul guvern de teroare nazistă și nazifonată de sub conducerea auto-mareșalului.

Aceasta, bineînțeles, după ce creștuse toate mișcările legionare și prohitleriste pe care s'a sprijinit apoi în treaga dictatură antonesciană în timpul guvernării sale de tristă faimă.

Dar asta încă nu e totul. În convingeri particulare evuțe cu diferiți gazetari, Iuliu Maniu declară în anul 1940, în limbajul lui lipsit de rețențe:

„Apfel frate, mănecare, asta (o vorbă de dictatură antonesciană n. n.) am pregătit-o împreună cu Bătrânul și Antonescu. Dar când a fost să ajungem la masă, mareșalul s'a pofțit singur și noi am rămas nemâncați!”

E clar, nu? Totuși, Iuliu Maniu nu s'a supărat pe Antonescu, el dă

printr-o a continuat să-i dea tot sprijinul, el și fostul său partid național țărănist, în toate împrejurările și cu toate mijloacele de care dispunea.

În 1 Mai 1941, când Antonescu lua so aceluși angajamente slugarnice față de Hitler angajamente care au culminat cu desmembrarea, țării, Iuliu Maniu declară sentința:

„Generalul Antonescu este singurul om care poate și trebuie să pre-

zideze destinele românești în împrejurările actuale.”

Cum au fost „prezidate” aceste daștine și dureroasele consecințe pentru țară, mai sunt și astăzi vii în mintea fierărului dintre noi.

Maniu va trebui să răspundă acum la toate acuzațiile, să justifice toate trădările împotriva țării și poporului român și mai ales să plătească pentru toate impărățiile și crimele făcute contra muncitorimii în cursul nefastelor sale guvernări.

Informații

Redactor responsabil: STEFAN I. SIMON
ABONAMENT LUNAR Lei 100
PE TREI LUNI Lei 300

— INSTITUTUL FRANCEZ
Episcopiei 10, aduce la cunoștință public reînchiderea bibliotecii și deschisă în fiecare Miercuri și Joi între orele 4 și 6.

— DECLARAȚII necesare la IMPOZITUL SPECIAL
cunoscute de primărie la Asociația proprietarilor de Casa - str. Lucești No. 28, în curtea la dreapta.

Impozitele datorate pentru mărfurile declarate în stoc

Un comunicat al Ministerului de Finanțe

Oricine a declarat mărfuri din stoc comercial de orice fel și în genere oricine a deținut stocuri de produse sau mărfuri fie că le-a dobândit cu factură legală, fie fără factură, au datoria de a plăti la administrația financiară sa

la percepțiile fiscale un impozit unic reprezentând 10 la sută din valoarea acestor mărfuri.

Impozitul de 10 la sută se socotește la valoarea mărfurilor la data achiziției impozitului.

Industriași plătesc 10 la sută impozit unic asupra stocurilor de produse, materii prime, semifabricate sau finite ce le dețin la data declarării fără factură ori alte acte echivalente reale.

Ministerul finanțelor a dispus astăzi dimineață ca administrațiile financiare să procedeze imediat la încasarea acestor impozite.

Acesta corespunde de 10 la sută reprezentând impozitele datorate cu ocazia provenienței mărfurilor sau produselor se achită în șase rate lunare egale, prima rată până la 31 Octombrie 1947.

Ulterior se vor completa și declarațiile cu valorile respective. Acest termen

a fost prelungit până la data de 15 Iulie, 1947.

Meseriașii patronii cărora le revine obligația declarării stocurilor de materii și mărfuri fabricale sunt asimilați cu categoria industriștilor. Ei vor plăti cota de 10 la sută numai pentru acele mărfuri și mărfuri pentru care nu poartă specifica proveniența lor cu lașitate.

Prin urmare declarațiile vor putea minua prin scăderea beneficiilor unor elemente care formează profitul.

Ministerul finanțelor pune la dispoziția comercianților, industriașilor și producătorilor obligați să facă aceste declarații nu se admite ca impozitul de 10 la sută să fie recuperat decât prin adăugarea lui la preț sau în factură.

UNIUNEA TINERETULUI MUNCITORESC

Organizația Județeană Arad

Secția de Educație și Cultură

În cadrul ciclului de conferințe publice

RODICA BARBU

din secția culturală a comitetului central UTM va desfășura conferința

Tineretul sovietic, tineretul cel mai fericit din lume

conferința va avea loc azi 21 Octombrie a. c. orele 5,30 în sala Palatului Cultural fiind urmată de program cultural. Intrarea liberă.

Formularele tip I despre inventarierea întreprinderilor trebuiesc prezentate până astăzi la orele 10

Cele patru birouri pentru inventarierea firmelor industriale și comerciale din Arad care funcționează la Primărie, Camera de Industrie și Comerț și la Casa Asigurărilor Sociale, continuă lucrările și majoritatea proprietarilor care au ridicat formularele pentru completarea le-au înmănat. Sunt însă și dintre acei care nu se grăbesc să le înmănă, deși li s'a atras atenția asupra ultimelor zile.

Deaceia, se reamintește celor rămași să prezenteze până ieri ca ultima dată

pentru prezentarea formularilor tip I este astăzi la orele 10. Formularele tip I, P, se vor înmăna până cel mai târziu la data de 21 Octombrie. În ce privește alte două formulare pe care urmează să le primim și pe care proprietarii de întreprinderi pentru completare, se face cunoscut că acestea n-au sosit încă. Dacă aceștia vor sosi în cursul zilei de astăzi sau mâine, se va anunța acest lucru în ziarul Patriotul.

URSS. cea mai puternică forță pentru pace, democrație și independența popoarelor

Conferința d. Dincă Toma din sala Palatului Cultural

Dimineața duminică în cadrul ciclului de conferințe organizat de către Cercul de studii și Documentare de pe lângă Secția de Educație Politică a Partidului Comunist Român organizația județeană Arad, a avut loc în sala Palatului Cultural din localitate, conferința d-lui Dincă Toma, reprezentantului Ministerului Informațiilor pentru județul nostru, intitulată „URSS cea mai puternică forță pentru pace, democrație și independența popoarelor”.

În fața auditorului, oratorul a descris întreaga luptă a Uniunii Sovietice, începând prin a face un amplu istoric a principilor ce călăuzesc drumul plin de victorii democratice ale primului și al doilea socialist din lume.

D-na a scos în relief sfârșitul Uniunii Republicilor Socialiste Sovietice atât dinainte de cel de al doilea război mondial cât și menținerea unei păci drepte între toate popoarele lumii dorințe de liniște și progres.

Deasemenea, oratorul a insistat asupra luptei pe care reprezentanții Uniunii Sovietice, o au de dat cu toți eccei agenți ai imperialismului din America Anglia sau alte țări, care atâta la un nou război, luptă susținută de popoarele țării lor pasnice și conștiente.

Programul artistic, a fost prezentat de către artiștii Teatrului local, d-na Ydollo Dimitriu-Bărdac, tenorul Victor Popovici și d-șoara Maria Steinfeld.

Generalissimul Stalin: Uniunea Sovietică nu dorește nici o cortină de fier

(Urmare din pag. 1-a)

tel pentru libertatea poporului grec. Acest fapt este cu atât mai semnificativ, întrucât guvernul grec exercită o teroare cumpănită contra acestora, da că sunt capturați. În insula pustie Makronis au fost deportați 15 mii de soldați guvernamentali care au încercat trecerea la partizani sau declarând că nu mai execută ordonatele guvernului monarcho-fascist grec.

ALEGERILE COMUNALE DIN FRANȚA

Duminecă au avut loc în Franța alegerile comunale. Conform unor date provizorii - care înglobează rezultatele a 3 milioane de voturi -

Ylcul de sub conducerea lui de Gaulle a primit 36 la sută din voturile electorale. Partidul Comunist Francez 25 la sută, socialiștii 21, mișcarea republicană populară 14 la sută.

Cășier cu garanție

cere să supravegheze vânzările într-un local și să răspundă marfa și inventarul localului meșteșugăresc din vânzările făcute.

Căștig asigurat

Adresa la

Colizațiile salariaților și patronilor către Casa Asigurărilor Sociale

Se aduce la cunoștința întreprinzătorilor de tot felul și a patronilor asigurați din Arad și județ, că începând cu data de 29 Septembrie 1947, - vor plăti o colizație de 7 la sută din salariul integral brut, și anume: patronul va plăti 4 la sută iar salariații 3 la sută.

Întreprinderile industriale și comerciale, cari au în serviciul lor un număr mai mare de 5 angajați, vor coliza prin liste de plată lunară.

Patronii meseriași de tot felul, cari au

în serviciu lor un număr mai mare de 8 angajați, de asemenea vor coliza prin liste de plată.

Prin aplicarea de timbre colizației cari lucrează la domiciliu sau cel mult 8 angajați, patronii meseriași cari lucrează pe cont propriu, sau ajutați de membrii familiei, lucrătorii la domiciliu, bijuterii, cârjași, voiajori independenți, vânzătorii ambulanzii, hamalii și sionari, precum și asigurații

Citiți și răspândiți PATRIOTUL